



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге двое молодых людей обвиняются в жестоком убийстве

Следственным отделом по Октябрьскому району города Екатеринбург СК России по Свердловской области двум жителям Нижнесергинского района в возрасте 22 и 24 лет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору). По версии следствия, в ночь на 16 мая 2014 года, находясь в одном из домов по улице Петропавловской в городе Екатеринбурге, обвиняемые распивали спиртное с мужчиной 1963 г.р. Во время распития между молодыми людьми и указанным мужчиной произошел конфликт на почве того, что он попросил их покинуть жилище. В ходе конфликта, переросшего в драку, обвиняемые нанесли своему оппоненту множественные удары руками, ногами и отрезком металлической трубы. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Тело убитого злоумышленники оттащили в рядом расположенный лесной массив, а сами скрылись. О случившемся в органы правоохраны сообщил мужчина, проживающий по соседству с домом, где произошло преступление. Своевременность сообщения о произошедшем во многом способствовала тому, что злоумышленники были задержаны «по горячим следам» в результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. В отношении задержанных впоследствии судом по ходатайству следователя Следственного комитета была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следователем Следственного комитета во взаимодействии с сотрудниками уголовного розыска полиции по уголовному делу выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/835285>